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2012D37955 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

Nr Vraag 
1 Kunt u aangeven welke duurzaamheidsmaatregelen ter waarde van 

€ 200 mln., die waren voortgekomen uit het Begrotingsakkoord 
2013, gehandhaafd blijven en welke geschrapt worden nu in het 
Deelakkoord tussen VVD en PvdA is afgesproken dat dit budget met 
€ 155 mln. gekort wordt? Kunt u ook aangeven op welke wijze deze 
wijzigingen hun beslag vinden in de begroting? 

2 Hoeveel geld is er beschikbaar voor het verminderen van de 
uitstoot van fijnstof in de (intensieve) veehouderij en waar is dit in 
de begroting opgenomen? 

3 Hoeveel geld is er beschikbaar voor het verminderen van de 
uitstoot van ammoniak in de (intensieve) veehouderij en waar is dit 
in de begroting opgenomen? 

4 Wat zijn de totale kosten voor het verhogen van de maximumsnel-
heden op de snelwegen, waar zijn die uit opgebouwd en waar zijn 
deze in de begroting terug te vinden? 

5 Op welke wijze draagt u bij aan het verminderen van de effecten 
van de (intensieve) veehouderij op natuur en milieu (denk aan 
mest, fijnstof en ammoniak), hoeveel geld is hier mee gemoeid en 
waar is dit in de begroting opgenomen? 

6 Op welke wijze draagt u bij aan het verminderen van de effecten 
van de (intensieve) landbouw op natuur en milieu (bijvoorbeeld via 
bestrijdingsmiddelen), hoeveel geld is hier mee gemoeid en waar is 
dit in de begroting opgenomen? 

7 Hoeveel geld is er beschikbaar voor de handhaving van de Wet 
milieubeheer in 2013? 

8 Hoeveel geld is er beschikbaar voor de handhaving van de Wet 
gewasbeschermingsmiddelen in 2013? 

9 Hoeveel zou een vliegtax opleveren wanneer deze op dezelfde 
hoogte wordt gesteld als de tax die in Duitsland wordt geheven? 

10 Welke gevolgen heeft de reductie van 24 naar 13 artikelen voor de 
gemiddelde omvang en spreiding van de artikelen? 

11 Waarom is er voor gekozen om de nieuwe begroting op een hoger 
aggregatieniveau te brengen? 

12 Welke voor- en nadelen zijn er met betrekking tot het budgetrecht 
van de Kamer verbonden aan de nieuwe artikelindeling van de 
begroting ten opzichte van de bestaande begroting? 

13 Is het ook mogelijk de begroting zo vorm te geven dat met 
inachtneming van de gekozen hoofdstructuur en doelen, het aantal 
artikelen minimaal wordt gehandhaafd of iets wordt uitgebreid 
opdat het inzicht voor de Kamer op het niveau van de artikelen 
wordt vergroot? Zo ja, waarom is dat niet gedaan? Zo nee, waarom 
niet? 

14 Welke gevolgen heeft het bijna halveren van het aantal artikelen in 
de begroting voor de wijze waarop de Kamer jaarlijks geïnformeerd 
wordt over de rechtmatigheid van de begroting en voor de omvang 
(in absolute termen) van de daarbij gehanteerde tolerantiegrenzen? 

15 Op welke momenten en op welke wijze wordt de Kamer geïnfor-
meerd over grote en/of beleidsrelevante verschuivingen binnen 
artikelen? 

16 Op welke wijze wordt voorkomen dat er een kasschuif van enkele 
miljoenen plaatsvindt zonder dat die wordt toegelicht, zoals in 2009 
het geval was bij het verschuiven van miljoenen uit de post voor 
spooronderhoud via de post planstudies naar de post wegen? 
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17 Worden in de begrotingen en suppletoire begrotingen ook 
bepaalde criteria gehanteerd voor de vraag welke mutaties binnen 
een artikel aan de Kamer wordt gemeld en toegelicht? Zo ja, wat 
zijn deze criteria en waar zijn deze vastgelegd? Zo nee, hoe wordt 
dan de afweging gemaakt of de Kamer al dan niet geïnformeerd 
wordt over reallocaties binnen een artikel? 

18 Waarom is er niet voor gekozen om eerst een optimale begrotings-
indeling vast te stellen en pas daarna (daarvan) afgeleid de 
organisatie van het ministerie in te richten? 

19 Kunt u nog vóór de voorjaarsnota een overzicht sturen van de 
definitieve begrotingsstructuur voor de begroting van het ministe-
rie van Infrastructuur en Milieu? 

20 Waarom is het nodig om de lopende begroting 2012 tijdens de 
uitvoering nog rigoureus om te vormen of te wijzigen? 

21 Wat betekent deze wijziging voor de vergelijkbaarheid van 
budgetten? Is het mogelijk de herziening pas in te (gaan) voeren bij 
de nieuwe begroting van 2013, in plaats van tijdens de lopende 
begroting van 2012? 

22 Hoe kan de Kamer straks voor het jaar 2012 beoordelen hoe 
budgetten al dan niet zijn verschoven? 

23 Waarom is er gekozen de operationele doelstellingen in zeer 
algemene termen te formuleren? 

24 Wat wordt concreet verstaan onder de operationele doelstelling 
«Netwerk»? 

25 Wat wordt concreet verstaan onder de operationele doelstelling 
«Veiligheid»? 

26 Wat wordt concreet verstaan onder de operationele doelstelling 
«Maritiem»? 

27 Kan worden toegelicht waarom is besloten om alle zes operationele 
doelstellingen omtrent veiligheid (ofwel twee beleidsartikelen) 
onder te brengen in één operationele doelstelling? Zijn er één of 
meerdere operationele doelstellingen komen te vervallen? Zo ja, 
welke? 

28 Waarom komen de operationele doelstellingen over scheepvaart en 
vaarwegen niet terug in de huidige vorm in één van de beleidsarti-
kelen of in een operationele doelstelling? Waar wordt of is dit 
beleid nu ondergebracht? Kan voor de Kamer duidelijk gemaakt 
worden waar deze informatie in de begroting van 2013 terecht zal 
gaan komen? 

29 Kan voor de begroting van 2013 worden aangegeven welke set van 
kengetallen en indicatoren in de begroting van 2013 zal worden 
opgenomen? 

30 Kan ook ten aanzien van de kengetallen en indicatoren een 
«was/wordt- tabel» worden opgesteld? Kan worden aangegeven 
welke kengetallen of indicatoren verdwijnen en waarom? Komen er 
nieuwe kengetallen en/of indicatoren? Zo ja, welke? 

31 Kan worden aangegeven of en welke beleidsinformatie die 
weergegeven is in de huidige beleidsartikelen geheel of gedeeltelijk 
verdwijnt in de nieuwe begroting? 

32 Heeft de nieuwe indeling van de begroting voor het ministerie van 
Infrastructuur en Milieu ook gevolgen voor de begrotingen voor het 
Deltafonds, het Infrastructuurfonds en/of het MIRT- projectenboek? 
Zo ja, welke? 

33 Is overwogen om het Deltafonds, het Infrastructuurfonds en het 
MIRT- projectenboek tegen het licht te houden en te komen met 
verbeteringsvoorstellen? Zo nee, waarom niet? 

34 Kan vanaf de begroting 2013 de informatie die nu over de begrotin-
gen voor het ministerie van Infrastructuur en Milieu, het Infrastruc-
tuurfonds, het Deltafonds en het MIRT-projectenboek is verspreid, 
meer geïntegreerd worden? Zo nee, waarom niet? 
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35 Kunt u inzichtelijk maken welke investering het Rijk heeft gedaan en 
de komende jaren zal doen in het Nationaal Samenwerkingspro-
gramma Luchtkwaliteit en welke investeringen gemeenten in dat 
kader doen? 

36 Kunt u inzichtelijk maken welke bezuinigingen op bodemsanering 
zijn ingeboekt? 

37 Kunt u bevestigen dat met de regering van Bonaire bestuurlijk 
overeen is gekomen dat vanuit de reservering van € 10 mln., die in 
het Begrotingsakkoord 2013 gereserveerd is voor natuur en 
duurzame ontwikkeling op de BES-eilanden, een bijdrage wordt 
geleverd aan de oplossing van de waterzuiveringsproblematiek op 
Bonaire? 

38 Is de € 10 mln. euro die in het Begrotingsakkoord 2013 gereser-
veerd is voor natuur en duurzame ontwikkeling op de BES-eilanden 
komen te vervallen met het Deelakkoord van de VVD en de PvdA of 
valt deze onder de natuurmiddelen die op de begroting van het 
ministerie van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 
verwerkt worden? 

39 Waar komt de extra bijdrage vanuit de begroting van het ministerie 
van Infrastructuur en Milieu aan ruimtevaart vandaan en hoe groot 
is deze bijdrage? 

40 a. Herinnert u zich de uitspraak van ProRail in de tweede brief naar 
aanleiding van de botsing bij Amsterdam (Kamerstuk 29 893, nr. 
133) dat het aantal geel-rood-naderingen een direct verband houdt 
met Stop Tonend Seinrisico? 
b. Klopt het dat ProRail dit risico wil verlagen door aanpassingen in 
de planmatige situatie? 
c. Deelt u de mening dat het voor wat betreft de blootstellingskans 
gaat om de werkelijke verkeerssituatie en niet zozeer om het plan 
vooraf? 
d. Zijn er cijfers beschikbaar over de hinderzwaarte per locatie? 
e. Zou u hierbij specifiek in kunnen gaan op de locaties met 
feitelijke geel-rood-naderingen en zou u deze in een overzicht of 
kaart naar de Kamer kunnen sturen? 
f. Herinnert u zich de aangenomen motie Slob over een spoorknel-
puntenindex (Kamerstuk 29 984, nr. 245) waarin wordt gevraagd om 
in samenwerking met ProRail, NS, overige vervoerders en 
decentrale overheden een spoorknelpuntenindex te ontwikkelen 
waarbij knelpuntbaanvakken worden geïdentificeerd op basis van 
het aantal vertragingen en andere kwaliteitsaspecten van de 
dienstregeling zoals werkelijke reissnelheid, in de dienstregeling 
opgenomen uitbuigingen en inzet van volgtreinen, en de Kamer 
hierover binnen een jaar te informeren? 
g. Deelt u de mening dat een dergelijke spoorknelpuntenindex veel 
verder gaat dan alleen het monitoren van verstoringen op de vijf 
baanvakken met de meeste verstoringen, maar dat het ook gaat om 
de kwaliteit van de reguliere dienstregeling zonder grote 
verstoringen? 
h. Deelt u de mening dat een dergelijk instrument wel wenselijk is 
zodat er voor het spoor een vergelijkbaar instrument ontstaat als de 
file top 50 die nu jaarlijks wordt bijgewerkt? 

41 Voor welke projecten zal de taakstelling op budgetten binnen de 
investeringsfondsen vanaf 2014 effect hebben en wat betekent dit 
concreet voor deze projecten? 
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42 a. Om welke reden is de bezuiniging op het Infrastructuurfonds van 
structureel € 200 mln. voor de periode 2014–2028 niet conform de 
afspraken uit het Begrotingsakkoord 2013 verwerkt, maar is deze 
enkel verwerkt voor het jaar 2013 op wegen en vaarwegen? 
Waarom is er niet conform de afspraak gehandeld? Waarom zijn het 
spoor en het Deltafonds in de jaren 2014–2028 niet ontzien, terwijl 
dit in het Begrotingsakkoord 2013 wel is afgesproken? 
b. Hoe zouden de bezuinigingsreeksen er hebben uitgezien als 
spoor en het Deltafonds in de jaren 2014–2028 wel waren ontzien? 
c. Kunnen de bezuinigingen op het Infrastructuurfonds en het 
Deltafonds alsnog conform die afspraak worden verwerkt, waarbij 
het spoor en het Deltafonds in de periode 2013–2028 worden 
ontzien? 
d. Bent u bereid deze gewenste wijziging in de begroting ruim voor 
de begrotingsbehandeling naar de Kamer te sturen? 

43 Hoe verhoudt de specifieke taakstelling voor het Infrastructuur-
fonds van € 200 mln. in het Begrotingsakkoord 2013, inclusief de 
afspraak dat deze taakstelling niet mag neerslaan bij het Delta-
fonds, zich tot de ingeboekte specifieke taakstelling vanaf 2014 voor 
zowel het Infrastructuurfonds als het Deltafonds? 

44 Op welke wijze wordt de bezuiniging van € 30 mln. verwerkt op 
«Spoorwegen» en «Regionaal, lokale infrastructuur»? Zijn er 
projecten die geen doorgang vinden en zo ja, welke zijn dat? 

45 Welke criteria heeft u gehanteerd bij het selecteren van projecten 
die naar achteren worden geschoven om te voldoen aan de 
taakstelling uit het Begrotingsakkoord 2013? 

46 Hoeveel vertraging loopt de realisatie van de op bladzijde 10 en 11 
genoemde projecten op? Kunt u dit per project aangeven? 

47 a. Waarom is besloten om ook de aanpak van verzorgingsplaatsen 
langs de rijkswegen naar achteren te schuiven? 
b. Hoe gaat u om met de verkeersveiligheid en sociale veiligheid op 
verzorgingsplaatsen? 

48 Heeft u berekend welke effecten de taakstellingen hebben op het 
bereiken van de doelstellingen uit de Structuurvisie Infrastructuur 
en Ruimte (Kamerstuk 32 660, nr. 50)? 

49 Welke gevolgen kunnen potentieel optreden voor projecten door de 
verhoging van het BTW-tarief? 

50 a. Om welke reden drukt de taakstelling uit het Begrotingsakkoord 
2013 ook op de middelen van het Deltafonds? 
b. Heeft dit invloed op de waterveiligheid? 

51 a. Wanneer wordt de bijdrage van € 10 mln. vanuit de begroting 
van het ministerie van Infrastructuur en Milieu aan de hydrologi-
sche maatregelen verwerkt in de begroting? 
b. Is deze bijdrage van € 10 mln. aan hydrologische maatregelen 
structureel? 
c. Wordt deze bijdrage vanuit Infrastructuur en Milieu aan de 
hydrologische maatregelen overgeheveld naar de begroting van 
het ministerie van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie? 
d. Zijn er afspraken gemaakt met bestuurlijke partners, zoals de 
provincies en de waterschappen, over de concrete invulling van de 
bijdrage van € 10 mln. euro vanuit de begroting van het ministerie 
Infrastructuur en Milieu aan de hydrologische maatregelen? 
e. Wat is de status van deze bijdrage: is deze juridisch of bestuurlijk 
verplicht? 

52 Welke specifieke regionale openbaar vervoerprojecten komen in 
aanmerking voor een deel van de gereserveerde € 25 mln.? 

53 Waar komt de nog niet in de begroting verwerkte bijdrage van het 
ministerie van Infrastructuur en Milieu aan de intensivering voor 
natuur van € 10 mln. vandaan? 
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54 Op welke wijze wordt de in ontwikkeling zijnde Omgevingswet 
beter aangesloten op Europese wet- en regelgeving? Hoe verhoudt 
zich dat tot het streven om het beschermingsniveau gelijk te 
houden aan de huidige wet- en regelgeving? 

55 Hoeveel denkt u op termijn te kunnen besparen door het inzetten 
op Publiek Private Samenwerking (PPS) bij wegenprojecten? 

56 Hoeveel wordt er in de publiekprivate samenwerkingsconstructies 
daadwerkelijk bijgedragen door private partijen? 

57 Wat gaat u concreet doen om een werkend Emissie Handels 
Systeem in de luchtvaart een «punt van aandacht» te laten zijn? 

58 Kunt u bevestigen dat de bescherming van de waterkwaliteit op dit 
moment onvoldoende is om de gestelde doelen te halen? Zo ja, op 
welke wijze wilt u die bescherming verbeteren? Zo nee, waarom 
niet? 

59 Wanneer komt wetsvoorstel SWUNG-2 naar de Kamer (Samen 
Werken in de Uitvoering van Nieuw Geluidbeleid-2)? 

60 Is hout uit bosexploitatie wel of geen afval met betrekking tot het 
gebruik ervan als brandstof in biomassacentrales? 

61 Welke duurzaamheidscriteria ontwikkelt u, voor welke producten 
en/of diensten moeten deze gaan gelden, hoe worden deze 
ontwikkeld en wie denken daarbij mee? Wanneer worden deze naar 
de Kamer gestuurd? 

62 Op welke wijze zet u in op het zorgvuldig gebruik van ecosysteem-
diensten en op welke wijze komt dit in het beleid tot uitdrukking? 

63 a. Welke mogelijkheden zijn er om de totale hoeveelheid verpakkin-
gen te verminderen nu de verpakkingsbelasting definitief wordt 
afgeschaft? 
b. Zijn er cijfers van de totale hoeveelheid verpakkingen in 
Nederland per jaar voor de periode 2005–2011? 

64 Wat is de capaciteit van de afval verbrandingsinstallaties in 
Nederland en hoe verhoudt zich die tot de hoeveelheid te verbran-
den afval dat in Nederland wordt geproduceerd? 

65 Hoeveel geld is er beschikbaar voor de controle van BRZO-
bedrijven (Besluit risico zware ongevallen) en met welke frequentie 
zullen deze gecontroleerd worden in 2013? 

66 Hoeveel geld wordt er uitgetrokken om de hydrologische condities 
in Natura2000-gebieden te verbeteren en waar is dit in de begroting 
opgenomen? 

67 Hoeveel van het beschikbare budget om de hydrologische condities 
in Natura2000-gebieden te verbeteren is afkomstig uit het Begro-
tingsakkoord 2013? 

68 Om welke reden is op de begroting van het ministerie van 
Infrastructuur en Milieu (XII) in 2017 € 20 mln. gereserveerd voor 
de post Zuidas en staan in de jaren daarvoor geen bedragen 
genoemd? Om welke reden is deze reservering niet opgenomen in 
het MIRT? 

69 Komt het Planbureau voor de Leefomgeving in de problemen 
doordat de bijdrage van € 4,7 mln. in 2012 terugvalt naar € 0,5 mln. 
in 2013? 

70 Waarom stijgt de post «Compensatie Waterschappen en Asbest» 
van € 0,2 mln. in 2012 naar € 2 mln. in 2013 en de jaren erna? 

71 Wat is de status van de verzelfstandiging van het KNMI? 
72 Kunt u schetsen op welke wijze een eventuele combinatie van 

aanpassingen in de infrastructuur met aanpassingen in de 
natuurontwikkeling en duurzame energie onderzocht en gewogen 
worden binnen de besluitvorming over de zuidwestelijke delta? 

73 Welke bedrag is gereserveerd voor de implementatie en de 
uitvoering van de Kaderrichtlijn Mariene Strategie? 

74 Ligt de planning van de rijksstructuurvisie Windenergie op Land op 
schema om vóór het einde van het jaar vastgesteld te worden? 
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75 Worden de gebieden voor Windenergie op Land in de rijksstruc-
tuurvisie zodanig vormgegeven dat 6 000 MW met een veiligheids-
marge in ieder geval gehaald wordt? 

76 Welke procedure wordt gehanteerd voor het bepalen van het 
vermogen in relatie tot de gebieden voor Windenergie op Land in 
de Structuurvisie? 

77 Hoe gaan u en uw ambtsgenoot van Economische Zaken, 
Landbouw en Innovatie het totale vermogen bepalen voor het door 
de provincies vastgestelde gebied, mede in relatie tot het huidige 
en het geplande ruimtelijk gebruik? 

78 Is er bij het doorrekenen van de genoemde indicatoren en 
kengetallen bij artikel 14 «Wegen en Verkeersveiligheid» uitgegaan 
van een situatie met – of zonder belaste woonwerkvergoeding? 
Indien hier niet vanuit is gegaan, kunt u aangeven wat de kengetal-
len dan zouden zijn geweest? 

79 Waarom is het percentage trajecten waar de streefwaarde voor 
acceptabele reistijd wordt gehaald voor 2013 niet in de begroting 
opgenomen en is alleen de streefwaarde voor 2020 weergegeven? 

80 Welk pad wordt doorlopen om de geluidsknelpunten langs 
hoofdwegen in 2015 tot nul te reduceren? Hoeveel knelpunten zijn 
er volgens planning nog in 2013 en 2014? 

81 Is de doelstelling om in 2020 op 100 % van de trajecten de 
streefwaarde qua acceptabele reistijd te halen realistisch, als 86 % 
in 2001 het hoogst gemeten percentage is? 

82 Waarom is het aantal verkeersdoden in 2011 gestegen ten opzichte 
van 2010? Wat gaat u hier aan doen? 

83 Waarom neemt het aantal ernstig verkeersgewonden in de jaren 
van 2008 tot 2011 gestaag toe? 

84 Waarom worden de onveiligheidsincidenten die hebben plaatsge-
vonden met openbaar vervoerpersoneel slechts tweejaarlijks 
gemeten, zodat over de jaren 2007, 2009 en 2011 geen cijfers 
beschikbaar zijn? Kunt u alsnog aan deze cijfers komen? Hoe 
voorkomt u dat er in de toekomst geen jaarlijkse cijfers beschikbaar 
zijn? 

85 a. Kunt u aangeven hoe het achterstallig onderhoud bij de 
hoofdtransportassen wordt aangepakt? 
b. Hoe wordt de continu verslechterende passeertijd bij sluizen 
omgebogen naar een stijgende lijn? 

86 Welk bedrag is gereserveerd voor beleidswerk dat is gericht op 
havens in Caribisch Nederland (o.a. havensamenwerking)? 

87 Hoe is het focal pointschap van het Intergovernmental Panel on 
Climate Change nu formeel geregeld? 

88 Op welke wijze en wanneer wordt er met de overige verantwoorde-
lijke ministeries overleg gevoerd over aanvullend beleid om een 
prognose voor een hogere CO2-uitstoot dan in de doelstellingen 
beoogd wordt, omlaag bij te sturen, bijvoorbeeld voor de 
gebouwde omgeving? 

89 Gaat de prognose voor verkeer en vervoer uit van het handhaven 
van de belasting van het woonwerkverkeer (forensentaks)? 

90 a. Wat zijn de concrete doelstellingen voor de subsidies onder 19.01 
Klimaat (€ 4 635 000)? 
b. In hoeverre dragen deze subsidies bij aan het verminderen van 
de uitstoot van broeikasgassen? 

91 a. Kan artikel 19 klimaat zo gelezen worden dat er na 2013 geen 
juridisch verplichte uitgaven zijn? 
b. Zo nee, welke deel is verplicht en wat is het doel daarvan? 

92 Wordt het Nederlandse Clean Development Mechanism-
programma geëvalueerd? 

93 Geeft u geen nieuwe subsidies meer uit ten behoeve van klimaat-
projecten? Zo nee, waarom niet? 
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94 Wat zijn de aannames en parameters bij de raming van de 
opbrengsten van de veiling van CO2-emissierechten als onderdeel 
van het Europese Emissions Trading System, bijvoorbeeld voor wat 
betreft de CO2 prijs? 

95 Wat zouden de gevolgen van een set aside, zoals voorgesteld door 
Eurocommissaris Hedegaard, zijn voor de geschatte veilinginkom-
sten in het kader van het Europese Emissions Trading System? 

96 Welke subsidies vallen er onder de post 07.03 Ecosystemen en 
Landbouw en hoeveel wordt er per subsidie uitgegeven? 

97 Welke kosten zijn in 2013 begroot voor verdere bedrijfsmatige 
integratie van de voormalige ministeries van VROM en V&W? 
Welke baten staan daar tegenover? 

98 Wordt het functioneren van het Planbureau voor de Leefomgeving 
regelmatig geëvalueerd? 

99 Kunt u aangeven welk budget de afgelopen jaren (2010–2012) per 
jaar beschikbaar was voor het Planbureau voor de Leefomgeving 
en welk budget de komende jaren (2013–2015) voor dit planbureau 
gereserveerd wordt? 

100 Op welke wijze wordt de bezuiniging op de Inspectie Leefomgeving 
en Transport vormgegeven en wat zijn daarvan de verwachte 
consequenties? 

101 Hoe verklaart u de toegenomen uitgaven aan het KNMI in 2014 ten 
opzichte van de jaren daarvoor en daarna? 

102 Hoeveel fte is momenteel beschikbaar bij de Inspectie Leefomge-
ving en Transport voor de inspectietaken zoals voorheen onderge-
bracht bij de VROM-Inspectie? Hoeveel personeel is in dienst om 
die fte in te vullen? 

103 Op welke convenanten houdt de Inspectie Leefomgeving en 
Transport toezicht en op welke wijze doet zij dat? 

104 Welk bedrag aan mutaties op de begroting van 2013 komt in totaal 
voort uit alle moties die tijdens de huidige kabinetsperiode zijn 
aangenomen? 

105 Op welke wijze is uitvoering gegeven aan de motie Dijkgraaf c.s. 
over de evaluatie van convenanten op hun effectiviteit (Kamerstuk 
32 500-XII, nr. 48)? 

106 Op welke wijze en door wie wordt de motie Ouwehand/Van 
Bemmel over een onafhankelijk onderzoek naar de EFSA (Kamer-
stuk 27 428, nr. 221) uitgevoerd en wanneer krijgt de Kamer bericht 
over de resultaten hiervan?

 

7


